COMUNICATO STAMPA

Tredici puntate radiofoniche proposte da Il Gioco degli Specchi in collaborazione con la Rai regionale per offrire una panoramica sui testi letterari che privilegiano lo sguardo di alcune fasce deboli, in particolare i bambini e le donne.

Cammei

Programma di Maria Serena Tait e Silvia Camilotti

Frequenza 92,7, Radio 2 Regionale, 

ore 16.00-16.15

Da venerdì 3 aprile 2009, per 13 puntate

Le prospettiva che offriamo si coniuga con l’obiettivo che sin dalla nascita Il Gioco degli Specchi si è proposto, ossia volgere l’attenzione al fenomeno delle migrazioni, inteso nella duplice visione che include immigrazione ed emigrazione.

Si apriranno delle finestre su personaggi di testi che vedono al centro fenomeni come questi in una continuità di storie che aiutino ad accendere i riflettori su società lontane, ma che gli immigrati rendono vicine e sulle esperienze dell’emigrazione italiana del passato.

Il 15 maggio la proposta continua con Umbertina di Helen Barolini: una vera e propria saga al femminile racconta le vicende che dall’emigrazione italiana di fine ‘800 negli Stati Uniti hanno condizionato le generazioni successive fino ai giorni nostri. Mantenendo il punto di vista costante sulle donne.

Segue il 22 maggio La donna abitata di Gioconda Belli, testo della scrittrice del Nicaragua che descrive una storia a due voci femminili: una appartiene a Lavinia, giovane che nell’America Latina contemporanea entra a far parte della lotta contro la dittatura del Generale, l’altra invece è di Itzà, una india che combatte per la libertà contro i conquistadores spagnoli. Due donne lontane nel tempo, le cui vicende sono indissolubilmente legate.

In onda anche sul sito Rai di Bolzano www.senderbozen.rai.it/index.php
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