COMUNICATO STAMPA

Tredici puntate radiofoniche proposte da Il Gioco degli Specchi in collaborazione con la Rai regionale per offrire una panoramica sui testi letterari che privilegiano lo sguardo di alcune fasce deboli, in particolare i bambini e le donne.

Cammei

Programma di Maria Serena Tait e Silvia Camilotti

Frequenza 92,7, Radio 2 Regionale, 

ore 16.00-16.15

Da venerdì 3 aprile 2009, per 13 puntate

Le prospettiva che offriamo si coniuga con l’obiettivo che sin dalla nascita Il Gioco degli Specchi si è proposto, ossia volgere l’attenzione al fenomeno delle migrazioni, inteso nella duplice visione che include immigrazione ed emigrazione.

Si apriranno delle finestre su personaggi di testi che vedono al centro fenomeni come questi in una continuità di storie che aiutino ad accendere i riflettori su società lontane, ma che gli immigrati rendono vicine e sulle esperienze dell’emigrazione italiana del passato.

Il 29 maggio la proposta continua con L’argonauta di Milton Fernàndez: scrittore uruguayano da anni residente in Italia, dipinge un personaggio femminile, Silvia/Estela, che sconvolge la vita del protagonista del romanzo, Julio, in una vicenda divisa tra Uruguay e Italia.

Segue il 5 giugno L’orecchino di Zora di Duška Kovačević, in cui una coppia, emigrata dai Balcani all’Italia, si ritrova ad affrontare il disincanto che accompagna la nuova vita, descritto in particolar modo dalla voce del personaggio femminile che dà il titolo al romanzo.

Per informazioni:

a.t.a.s.Cultura Il Gioco degli Specchi

Via San Pio X, 48

Telefono/fax: 0461 916251- 0461 397472

Email: info@ilgiocodeglispecchi.org

Web: www.ilgiocodeglispecchi.org

