COMUNICATO STAMPA 4

Sabato 7 novembre all’Auditorium Santa Chiara serata in ricordo di Rino Zandonai 

Il Braciere. Storie intorno al fuoco 

La serata di chiusura del “Gioco degli Specchi” vedrà artisti e cantori della parola avvicendarsi, intorno ad un 'fuoco' che li riscalda, sul palco dell’Auditorium. Sabato 7 novembre, con inizio alle 21, avremo Tahar Lamri che scava nella lingua, cercando il rapporto tra voce, testo, tessuto e raccontando di come il suo lavoro di intellettuale trovi spiegazione nell'antico lavoro femminile di tessitura, nel racconto che le donne, prive di voce e di parola, hanno sempre fatto con il loro telaio. Mario Perrotta racconta del bambino che viaggia da sud a nord in un treno pieno di emigrati, rievoca i minatori del Belgio e la figura del postino che sa tutto delle loro vite ed è loro vicino con tutta la sua umanità.

Maura Pettorruso dà voce ad una colf sudamericana con una piccola grande storia disegnata dalla scrittrice Chiristiana de Caldas Brito, mentre Rosa Tapia, Corrado Bungaro e Carlo La Manna trasformano le vite in gesto e musica.

Vi si intreccia, per Giacomo Anderle, il testo scritto da Alessandra Henke sulla storia di Rino.
Rino Zandonai era un grande amico del Gioco degli Specchi, socio fondatore dell'associazione. Con grande affetto e nostalgia la serata all’Auditorium vuole ricordarlo a tutti.

-----
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